
Diskrétńı matematika — Cvičeńı 6

1. Kolik je na množině {1, 2, 3, 4} ekvivalenćı?

2. Kolika zp̊usoby lze napsat n jako součet k celých nezáporných č́ısel, zálež́ı-li na
pořad́ı sč́ıtanc̊u? (Tj. např. 4 = 0 + 2 + 2 a 4 = 2 + 0 + 2 jsou r̊uzné zp̊usoby pro
n = 4 a k = 3).

3. Určete počet uspořádaných dvojic (A,B), kde A,B ⊆ [n], splňuj́ıćıch nav́ıc

a) A ∩ B = ∅,

b) A ⊆ B,

c) |A ∩B| = 1.

4. Dokažte následuj́ıćı identity kombinatorickou interpretaćı (př́ıpadně i výpočtem):
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domáćı př́ıklady, výsledky a daľśı informace: http://kam.mff.cuni.cz/~kyncl/dm/cvic.html


